

Специалисты продолжают разработку единой городской сети бесплатного Wi-Fi

12.09.2019

Специалисты продолжают работу над созданием единой городской сети бесплатного Wi-Fi. Об этом сообщили 11 сентября.

На [сайте](#) газеты «Вечерняя Москва» проинформировали, что после окончания работ горожане смогут перемещаться по улицам и не проходить повторную авторизацию для подключения.

— Сейчас столичная сеть Wi-Fi — одна из самых крупных в мире. Больше 18 тысяч точек доступа, в том числе в библиотеках и музеях, — написал мэр Москвы Сергей Собянин на своей официальной [странице](#) в социальных сетях.

Добавим, что аналогичная система уже работает в некоторых парках и студенческих общежитиях столицы. Помимо этого, сеть бесплатного Wi-Fi уже провели на центральных улицах Москвы.

Адрес страницы: <http://hamovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/8346301.html>

[Управа района Хамовники города Москвы](#)